

---

**Підсумки діяльності  
атестаційної комісії  
Держмістечтв  
у 2024 році**

**З метою якісного проходження атестації педагогічними працівниками закладів (установ) освіти сфери культури у 2024 році Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти (далі – Держмистецтв) спільно з представниками Міністерства культури та інформаційної політики України (далі – МКІП) та Державного науково-методичного центру змісту культурно-мистецької освіти було проведено ряд роз’яснювальних зустрічей стосовно процедури проходження атестації відповідно до змін до наказу Міністерства культури України від 12 липня 2018 року № 628 «Питання атестації педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 року за №926/32378 (далі – наказ № 628). На зустрічах було проаналізовано, виокремлено та розглянуто перелік проблемних питань, які можуть виникати у процесі проходження атестації, а також напрацьовано приблизний графік роботи атестаційних комісій.**

- ❖ 01 квітня 2024 року було проведено презентацію проєкту змін до Положення через платформу ZOOM та за участі представника МКІП.
- ❖ Після оприлюднення 02 квітня 2024 року змін до наказу № 628, Держмистецтв провело серію онлайн-семінарів для педагогічних працівників закладів освіти щодо процедури проходження атестації у 2024 році.
- ❖ За участі представників МКІП та Держмистецтв 04 квітня 2024 р. відбувся онлайн-вебінар «Атестація педагогічних працівників закладів освіти в сфері культури у 2024 році», в якому взяло участь близько 1700 осіб. Запис конференції переглянуло на платформі Youtube більше 11 тисяч осіб.

**1700**

**учасників**



**11 000**

**переглядів  
запису**



- ❖ Фахівці Держмистецтв 14 травня та 12 червня 2024 року долучились до семінарів з питань атестації для викладачів мистецьких шкіл Київської області на курсах підвищення кваліфікації при академії мистецтв імені Павла Чубинського.

- ❖ Також, протягом звітнього періоду тривали надання роз'яснень на проблемні питання (надійшло більше ніж **600 звернень**) щодо проходження процедури атестації педагогічними працівниками закладів мистецької освіти засобами телекомунікаційного зв'язку. Відповіді на найпоширеніші питання щодо атестації узагальнено та розміщено на сайті Держмистецтв в розділі:

Мистецька освіта

Атестація

## Результати роботи атестаційної комісії Держмистецтв у 2024 році



### РОЗГЛЯД АТЕСТАЦІЙНИХ ЗАЯВ

Відповідно до змін до Положення, відтепер до повноважень атестаційної комісії віднесено присвоєння та підтвердження педагогічного звання «Викладач-методист».

У 2024 році до атестаційної комісії Держмистецтв надійшло **12 заяв** педагогічних працівників різних областей на присвоєння педагогічного звання «Викладач-методист». Одна заява не була розглянута, оскільки не відповідала вимогам Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури, затвердженого наказом Міністерства культури України від 12 липня 2018 року №628, адже Положення визначає порядок проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти сфери культури, які забезпечують формування у здобувачів освіти фахових компетентностей, тобто за спеціальностями галузі знань 02 Культура і мистецтво, а документи, що були подані, належать до галузі знань 24 Сфера обслуговування.

У 2024 році рішенням атестаційної комісії Держмистецтв педагогічне звання «Викладач-методист» було **присвоєно 1 викладачу та відмовлено в присвоєнні 8 викладачам**. Один викладач відкликав свою атестаційну заяву.



## РОЗГЛЯД АПЕЛЯЦІЙНИХ СКАРГ

У 2024 році до атестаційної комісії Держмистецтв надійшло **22 апеляційні скарги** педагогічних працівників на рішення атестаційних комісії мистецьких шкіл різних областей. За підсумками розгляду апеляцій **задоволено 7** апеляційних скарг, **відмовлено в задоволенні 14** апеляційних скарг, один педагогічний працівник відкликав свою апеляційну скаргу.



<b>Апеляції</b> на рішення атестаційних комісії мистецьких шкіл					
	Вінницька	Дніпропетровська	Запорізька	Полтавська	Хмельницька
<b>присвоєно</b> <b>11 тарифний розряд</b>			<b>1</b>		
<b>присвоєно</b> кваліфікаційну категорію <b>«спеціаліст»</b>					<b>3</b>
<b>присвоєно</b> кваліфікаційну категорію <b>«спеціаліст вищої категорії»</b>					<b>1</b>
<b>відмовлено в присвоєнні</b> кваліфікаційної категорії <b>«спеціаліст вищої категорії»</b>	<b>1</b>	<b>1</b>		<b>1</b>	<b>2</b>
<b>присвоєно</b> педагогічне звання <b>«Старший викладач»</b>	<b>1</b>				<b>1</b>
<b>відмовлено в присвоєнні</b> педагогічного звання <b>«Старший викладач»</b>	<b>4</b>				<b>5</b>

Під час розгляду документів та проведення процедури атестації атестаційна комісія Держмистецтв виявила ряд проблемних питань, з метою вирішення яких для педагогічних працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти будуть надані роз'яснення. Детальну інформацію та рекомендації буде розміщено на сайті Держмистецтв в розділі:

**Мистецька освіта**

**Атестація**